



TROJKA

Info list Rkfú sv. Košických mučeníkov v Humennom - 30. 3. 2014 - IV. č. 7

Obetuje sa za vás

Eucharistia je v srdci „kresťanskej iniciácie“ spolu s krstom a sviatosťou birmovania a ustanovuje žriedlo samotného života v Cirkvi. Z tejto sviatosti lásky totiž vyvierajú každá opravdivá cesta viery, spoločenstva a svedectva.

Slovo a chlieb sa počas sv. omše stávajú jedným celkom, ako pri Poslednej večeri, keď sa všetky Ježišove slová, všetky znamenia, ktoré urobil, sústreďujú v geste lámania chleba a obetovania kalicha, v anticipácii obety kríža, a v týchto slovách: „Vezmite a jedzte, toto je moje telo... Vezmite a pite, toto je moja krv“.

Ježišovo gesto uskutočnené pri Poslednej večeri je vrcholným vďakyvzdávaním Otcovi za jeho lásku, za jeho milosrdenstvo. Vďakyvzdanie sa po grécky povie eucharistia. A preto sa táto sviatosť nazýva Eucharistiou: je to vrcholné vďakyvzdanie Otcovi, ktorý nás tak veľmi miloval, že nám dal svojho Syna, z lásky. Preto slovo Eucharistia v sebe zahŕňa celé to gesto, ktoré je spoločným gestom Boha a človeka, gestom Ježiša Krista, pravého Boha a pravého človeka. Drahí priatelia, nikdy sa Pánovi dosť neodvdacíme za dar, ktorý nám dal v Eucharistii! Je to veľmi veľký dar a práve preto je veľmi dôležité prichádzať v nedeľu na svätú omšu, ísť na omšu nielen sa modliť, ale tiež prijívať sväté prijímanie, tento chlieb, ktorý je telom Ježiša Krista a ktorý nám dáva spásu, odpúšťa nám, zjednocuje nás s Otcom. Je pekné takto robiť. A každú nedeľu prichádzajme na svätú omšu, pretože je to deň zmŕtvychvstania Pána. Preto je nedeľa pre nás taká dôležitá. A cez Eucharistiu cítime práve túto príslušnosť k Cirkvi, k Božiemu ľudu, k Božiemu telu, k Ježišovi Kristovi. Toto konáme po celý život, no začína sa to dňom Prvého svätého prijímania. Je dôležité, aby sa deti dobre pripravili na Prvé sväté prijímanie a aby žiadne dieťa na ňom nechýbalo, pretože je to prvý krok k tejto silnej príslušnosti k Ježišovi Kristovi, po krste a sviatosti birmovania.

Pápež František

DRAHÍ BRATIA A SESTRY!

V tomto Roku Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska sa chceme s Vami – ako s farským spoločenstvom, ktoré sa stalo našim terajším domovom podeliť s radostnou správou, týkajúcou sa nielen nás Milosrdných sestier Sv. križa, ale jej význam sa týka celej Cirkvi, zvlášť Cirkvi na Slovensku. Dňa 28. februára 2014 bola slávnostne ukončená diecézna fáza skúmania zázraku uzdravenia p. Roberta Ernsta na príhovor bl. Zdenky v Denveri – USA. Následne po odovzdaní zapečatených dokumentov a žiadosti na otvorenie rímskej fázy svätorečenia Sr. Zdenky Schelingovej na Kongregácii pre kauzy svätých v Ríme sa 11. marca 2014 oficiálne začala rímska fáza procesu svätorečenia.

Kto bola bl. Zdenka a aký význam má táto udalosť pre našu farnosť? Sr. Zdenka, rodným menom Cecília Schelingová je prvá blahoslavená Slovenka z Kongregácie milosrdných sestier Sv. križa, ktorá bola vyhlásená bl. Jánom Pavlom II. za mučeničku Katolíckej Cirkvi. Narodila sa v Krivej na Orave. Stala sa obeťou bezohľadnej svojvôle predstaviteľov komunistického režimu, ktorí ju odsúdili a neludsky mučili kvôli podieľaniu sa na záchrane nespravodlivo väznených katolíckych kňazov hospitalizovaných v bratislavskej nemocnici.

Sestra Zdenka na začiatku svojho rehoľného života pracovala istý čas v Krajskej nemocnici v Humennom ako ošetrovatelka. Chorým slúžila v radostnom duchu, s úsmevom na tvári, obetavo a s láskou. Takto si ju pamätajú po toľkých rokoch niektorí ľudia, ktorí ešte žijú. Zdenka bola teda jednou z nás, žila medzi vami, kráčala spolu s Vami po tejto zemi v Humen-



nom, po ktorej chodil aj jeden z košických mučeníkov Sv. Štefan Pongrácz. Na príhovor bl. Zdenky chceme aj my sestry s pomocou Božou naďalej pokračovať v diele, ktoré Boh začal

v Humennom cez naše spolusestry od roku 1939. Potrebujeme však Vašu pomoc...

Sme vďačné za účinkovanie Božej milosti v živote a svedectve viery Sr. Zdenky. Jej úcta sa veľmi rozšírila tak u nás na Slovensku, ako aj v zahraničí. Svedectvá o obsiahnutí Božej pomoci na príhovor tejto slovenskej blahoslavennej sestry k nám prichádzajú zo všetkých kontinentov sveta, kde sa už vo väčšine nachádzajú aj jej relikvie.

Pred nami je teda nová cesta, na ktorú nás vedie Pán. Je to cesta možného svätorečenia prvej ženy a rehoľnej sestry zo Slovenska, ako jednej z mučeníkov komunistického režimu, čo je dôvodom k veľkej radosťi pre jednotlivcov i dobro celej spoločnosti. Preto Vás prosíme, milí bratia a sestry, aby ste na celú záležitosť pamätali vo svojich modlitbách a celý tento proces duchovne podporovali a sprevádzali. Prajeme Vám a vyprosujeme, aby vo všetkých udalostiach Vášho života, tak ako u Sr. Zdenky zažiarila vždy istota, že „za mrakmi je naše milované Slnko“. „Do neba treba ísť s úsmevom. Boh nemá rád smutných svätých“.

Vaše vďačné sestry Sv. križa

oznamy

Tak ako sme to avizovali, štvrtok 27.4. sme začali s úpravou našich kostolných lavíc. Prosíme vás o trpezlivosť v tomto čase. Pán Jozef Turcovský, ktorý sa podujal k tejto práci by chcel ukončiť zákazku do 9. mája 2014. Veríme, že nielen dodži termín, ale zároveň, že všetci budeme spokojní s vykonanou prácou.

Touto cestou sa chceme poďakovať OÚ v Lackovciach a starostke obce Ing. Euboslave Hofericovej za zapožičanie stoličiek na čas opráv kostolných lavíc.

V stredu 2.4 na mládežnícku sv. omšu o 18.00 hod. príde k nám náš bývalý pán kaplán František Vofanský

Stretnutie rodičov prvoprijímacích detí s pánom farárom bude vo štvrtok 3. apríla o 19.00 hod v FaPC. Na tomto stretnutí okrem iného sa dohodneme na presnom programe 1. sv.prijímania.

Vo štvrtok 3. apríla, ak Boh dá, príde do našej farnosti firma Ing. Dominika Olosa (www.otsdo.sk), ktorá zrealizuje v našom farskom kostole dodávku a montáž ozvučenia. V tejto súvislosti je potrebné, aby sme zmenili náš doterajší prvopiatkový program. Potrebujeme vytvoriť dostatočný čas a priestor pre potrebné práce. Preto: vo štvrtok a ani v piatok nebudeme mať adoráciu. Zároveň vás prosíme, aby ste všetky svoje pripomienky k doterajšiemu ozvučeniu dali do stredy 2.4.

Taktiež vás žiadame o trpezlivosť pri sv. omšiach od 3.-6.4. kedy bude firma a aj pri sv. omšiach sledovať a nastavovať ozvučenie, podľa našich potrieb. Ak zbadáte, žeby bolo nejaké miesto „hluché“, či slabo ozvučené, hneď to hláste našim kňazom alebo kurátorom. Prosíme vás, aby ste do budúcej nedele 6.4. nahlásili v sakristii kostola chorých na predveľkonočnú spoveď. Navštívime ich 11.4. v dopoludňajších hodinách.

Prosíme mladých našej farnosti, ktorí by sa chceli zúčastniť 26.4.2014 ADSM v Prešove, aby sa do 13.4.2014 prihlásili v sakristii kostola. Poplatok za dopravu a vstupné je 8 €.

Výzva Humenné

Ak máte doma zábery alebo námety krstiteľnice, ktorá by podľa vás mohla byť aj v našom kostole, prosíme vás, aby ste nám ich zaslali mailom na fara.humenne3@gmail.com alebo nechali svoj návrh v sakristii. Uzávierka je 24.4.2014.

Ponúkame profesionálnemu alebo amatérskemu záhradníkovi možnosť starať sa o kruh pred kostolom. Chceli by sme, aby aj tento priestor bol okrasou a vyjadroval akúsi jednotnú myšlienku. Ak by mal niekto záujem prevziať tento náš kruh do svojej starostlivosti, prosíme, aby svoj záujem hlásil u kurátorov našej farnosti. Možnosť prihlásiť sa máte do 14.4.2014

Výzva Lackovce

Po porade s kurátormi filiálneho kostola v Lackovciach vyzývame k predkladaniu projektov na kaplnku a strechu nad vchod do kostola. Konzultovať prípadne návrhy môžete s kurátormi. Uzávierka na predkladanie projektov je 30.4.2014.

Upratovanie farského kostola a okolia fary pred veľkonočnými sviatkami bude 12. apríla od 9.00 hod. Prosíme ženy aj mužov o pomoc. Všetci totiž využívame náš kostol, budme teda aj starostlivými o to, čo je naše.

Aj tento rok Vás poprosíme o 2% z Vašich daní pre naše OZ Podaj ruku. Tlačivá nájdete pri výchoде z kostola a na našom farskom webe: www.humenne3.rimkat.sk

Kancelária farského úradu bude od 4.- do 23. apríla zatvorená.

V nevyhnutnom prípade kontaktujte kňazov po sv. omši.

SPOVEDANIE PRED PRVÝM PIATKOM

Sviatosť zmierenia Apríl 2014	Farský kostol košických mučeníkov	Pondelok	10.00 – 12.00	17.00-18.00
		Utorok		17.00 – 18.00
		Streda	-----	
		Štvrtok		17.00 – 18.00
		Piatok	6.30 – 7.00	-----
	Lackovce	Utorok		15.00 – 17.00
	Kaplnka	Streda		16.30 – 17.00

CELONOČNÁ ADORÁCIA

V rámci dobrého a hlbokého prežitia pôstneho obdobia vás opäť pozývame k celonočnej adorácii do nášho kostola sv. Košických mučeníkov z 11. na 12. apríla 2014. Prosíme jednotlivé spoločenskú, ale aj rodiny, aby svoj záujem a zároveň pomoc v nepretržitom adorovaní prejavili zapísaním sa na jednotlivú hodinu. Nech nám čas s Kristom v Eucharistii priniesie milosti potrebné pre nás a pre našich blízkych.

PORIADOK BOHOSLUŽIEB

31. 3. 2014 - 13. 4. 2014

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
Pondelok 31.3.	12.00 na úmysel 18.00 + Eduard, Ján, Otilia, Július		
Utorok 1.4.	18.00 + Stanislav, Emília, Jozef		17.00
Streda 2.4.	18.00 + Elena, Ján, Ján, Mária	17.00	
Štvrtok 3.4.	18.00 + Anna, Jozef		
Piatok 4.4.	7.00 na úmysel 18.00 + Alžbeta, Mária, Štefan		17.00
Sobota 5.4.	8.00 Ružencové bratstvo 18.00 + Belo, Andrej, Anna	17.00	
5. pôstna nedeľa 6.4.	8.00 ZBP Adriana /40 r.ž./ 10.30 Za farnosť		9.15

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
Pondelok 7.4.	18.00 ZBP Peter /30 r.ž./		18.00
Utorok 8.4.	12.00 + Matúš		
Streda 9.4.	12.00 na úmysel 18.00 + z rod. Krabačovej a Kilianovej	17.00	
Štvrtok 10.4.	12.00 + Dagmar		
Piatok 11.4.	18.00 Za prvoprijímajúce deti a ich rodiny		17.00
Sobota 12.4.	8.00 Na úmysel 18.00 ZBP Valéria, Lenka /20 r.ž./	17.00	
Nedeľa utrpenia Pána 13.4. KVETNÁ NEDEĽA	8.00 ZBP Anna/60 r.ž./ 10.30 ZBP Štefan /50 r.ž./ 18.00 za farnosť		9.15

Vydáva Rímskokatolícka Cirkev Farnosť sv. košických mučeníkov v Humennom.
Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.
e-mail: trojkahe@rimkat.sk; www.humenne3.rimkat.sk; tel.: 057 / 77 23 701